

«Работа – со вкусом»

Арамильцы приняли участие в Областном VI Открытом конкурсе малых форм театрального искусства «Мимикрия-2022» в городе Ирбит



Участие в нем приняли взрослые и детские коллективы из 15 регионов: из Верхнего Тагила, Пышмы, Красноуфимска, Заречного и других городов. В номинации «Художественное слово» чтецы читали стихи и прозу, а в «Пластических этюдах», «Эстрадно-музыкальных представлениях» и «Спектаклях» показывали свои наработки в области театрального искусства. По времени все выступающие были ограничены – не более получаса на один номер.

Фестиваль проходил в течение одного дня – в минувшую субботу

– в ДК имени Костевича. С самого раннего утра состоялась регистрация на фестиваль, всего – 44 заявки. Далее – до вечера – проходил просмотр конкурсных номеров.

В состав жюри вошли именитые деятели в сфере культуры и искусства. Они внимательно смотрели каждое выступление и делали себе пометки, которые затем обнародовали на «круглом столе», где руководители коллективов могли услышать компетентное мнение судей о своих работах.

– *Ребята, конечно, молодцы!* – сказал Виталий Старожилов, актер театра и кино, режиссер любительского театра, преподаватель – о наших земляках. – *Самородки. Авторская работа обыграна, актерский ансамбль сильный, работа режиссера. Все сделано со вкусом!*

Арамильцы представили на конкурсе спектакль «Alëxa dreams» – одну из последних работ любительского пластического театра «Мельница», который базируется в сельском клубе «Надежда» на Мельзаводе.

Его коллектив сегодня – это трио: Марина Старкова (руководитель театра и режиссер-постановщик), Юлия Мартянова и Иван Рублев. «Alëxa dreams» – спектакль о мечте, внутреннем

росте человека, любви и других жизненных ценностях.

«Визитная карточка» коллектива – это белый грим, цветные объемные клоунские носы, яркие костюмы, оригинальный реквизит и качественная работа с ним, а также необычное музыкальное сопровождение при полном молчании артистов. Делают постановки артисты в одном жанре – именно театральной клоунады, а не цирковой.

Работа арамильских актеров приятно поразила судей на конкурсе в Ирбите: они даже посоветовали «Мельнице» двигаться дальше и принимать участие и в других фестивалях – выходить на конкурсы всероссийского и мирового уровня. До этого – два года назад – арамильцы уже получили высшую награду на данном конкурсе – «Гран-при» со своим «Портретом а-ля мюзет» и покорили сердца зрителей и жюри.

Только что полученное звание лауреатов на Областном VI Открытом конкурсе малых форм театрального искусства «Мимикрия-2022» в городе Ирбит пополнило «копилку» наград коллектива, а ее руководитель уже задумывается о новой постановке.

*Марьяна Марина,
фото автора*



Яркий праздник на арамильской земле

27 января – день рождения уральского писателя П.П. Бажова, который традиционно отмечается во всех библиотеках уральского региона



Центральная детская библиотека имени П.П. Бажова города Каменск-Уральского объявила акцию «Читаем сказы Павла Петровича Бажова». К ней присоединились библиотеки нашего округа.

В Сельской библиотеке поселка Светлый с 24 по 28 января прошел игровой марафон, в который включились взрослые и дети: угадывали камень, который возвращает душевное равновесие, отводит зло и оберегает хозяина – малахит, лепили из пластилина чашу-цветок Данилы мастера из сказа «Каменный цветок», листали альбом с фотографиями и отгадывали место, где часто бывали супруги Бажовы, рисовали Хозяйку Медной горы в нетрадиционной художественной технике (карандаш, клей ПВА, соль и краски), читали поговорки и загадки по сказам П.П. Бажова.

В сам день рождения

великого писателя заведующая библиотекой Дворца культуры города Арамиль Наталья Попова пришла в гости к воспитанникам детского сада №3 «Родничок». Наталья Анатольевна познакомила детей со сказом «Серебряное копытце» и в заключение предложила нарисовать волшебную картинку, где сказочный козлик появляется сам.

Участники кружка «Эрудит» из Сельской библиотеки поселка Арамиль в этот день познакомились с биографией и творчеством П.П. Бажова. Самые маленькие эрудиты отвечали на вопросы по сказу «Серебряное копытце» и «оживили» картинку, на которой Серебряное копытце рассыпает разноцветные камни. Старшие участники кружка «Эрудит» прочитали и обсудили сказ «Голубая змейка», который, как и многие другие ска-

зы П.П. Бажова, учит дружбе, честности, доброте.

А на следующий день – в минувшую пятницу – на встречу с творчеством уральского сказочника в Центральную библиотеку пришли воспитанники «Центра социальной помощи семье и детям». Ребята знакомились с интересными фактами из жизни писателя, угадывали героев сказов по их описанию, соревновались в ловкости, пытались зачерпнуть воду из «синошского колодца» ковшом на длинной ручке, угощались конфетами из каменной шкатулки.

Так ярко прошел день рождения Павла Петровича Бажова на арамильской земле.

*Текст и фото:
Е. В. Ломовцева,
главный библиотекарь
Арамильской
Центральной
городской библиотеки*